

# 心系公益 同筑少年读书梦

## 基正地产爱心图书捐赠暨微笑郑州活动颁奖仪式举行 “微笑郑州·自信中原·幸福新天”大型公益活动完美收官



基正地产正式授赠长椿路小学、新郑市龙湖镇古城村小学价值6万元图书

### 6万余元爱心图书捐赠助学

据悉,“微笑郑州·自信中原·幸福新天”大型公益慈善活动网络报名投票于9月3日圆满结束,活动自7月20日启动以来,得到社会各界高度关注,短短45天时间,收到微笑照片近万张。

仪式现场,基正房地产开发有限公司董事长张福喜致辞强调:“基正地产将以十倍于初的爱心公益履行企业最初承诺,拿出价值6万余元的爱心图书捐赠助学,通过企业自身的凝聚力和号召力,以实际行动扶困助学,将基正地产承载的无限关爱带给更多渴望求知的孩子。”

活动主办方——本报有关领导表示,“这次‘微笑郑州’活动规模之大、参与面之广、热情之高、群众关注度之高让人始料不及;基正地产万册图书捐赠助学,用爱心和微笑传递热情,希望这样的爱心善举能够薪火相传,同筑少年读书梦!”

随后,张福喜将图书捐赠牌正式授予“长椿路小学”及新郑市龙湖镇古城村小学,长椿路小学老师代表郭老师、新郑市龙湖镇古城村小学校长张振东,古城村支部书记张全有分别出席了捐赠仪式,现场接收了捐赠牌。

由基正地产携手本报举办的“微笑郑州·自信中原·幸福新天”大型公益活动完美收官,基正地产万套爱心图书捐赠助学,圆中原贫困地区孩子读书梦。与此同时,郑州2013盛世新天“全城最美笑脸”网络投票评选冠、亚、季军及优秀奖隆重揭晓。9月14日上午,“微笑郑州”活动图书捐赠仪式暨获奖照片颁奖仪式在基正盛世新天营销中心举行。郑州晚报记者 王亚平

### “全城最美笑脸”冠军出炉

“微笑郑州·自信中原·幸福新天”大型公益活动收官仪式现场,对郑州2013盛世新天“全城最美笑脸”网络投票评选优秀奖及半月度冠军进行了揭晓,并对盛世新天“全城最美笑脸”2个冠军奖项、4个亚军奖项、6个季军奖项进行了颁奖,其中用户名张晓盼以11086票的网络投票评选获得单人组冠军,用户名王风霞以15865票的网络投票评选获得家庭组冠

军,他们在现场领取了由基正地产提供的浪漫海岛双人游、丽致龙婚纱摄影提供的999元摄影套餐,并获得了盛世新天全新第二批房源的1万元购房优惠基金。另外亚军的Ipadmini及季军的品牌洗衣机惊喜大奖也一一兑现。

据悉,9月16日上午,基正地产图书捐赠车辆从盛世新天营销中心出发,走进“长椿路小学”和新郑市龙湖镇古城村

小学,为上千留守儿童送去了价值6万元的关爱图书。

基正地产在公益方面投入的逐步增加,履行了一个实力雄厚且具有良好社会责任感的企业的应有承诺,也在行业中树立了优秀标杆。基正地产前后发起的“微笑郑州·低碳骑行”倡导低碳环保生活、“微笑郑州·爱心助学”关注贫困地区孩子成长,成为中原地产公司支持教育公益事业的主角之一。

### 多功能空间成就舒适生活

据悉,盛世新天作为基正地产18年厚物载城的精品项目,经过5年精工打磨,45万平方米醇熟大盘一期已完美兑现,6万方景观花园,2.9万方生态水系,社区内餐饮、超市、24小时便利店、数条风情商街,高档会所和便民医院等360度全系生活配套,满足2000余户家庭完备生活需求。

未来家门口的地铁1、3号线高效出行的轨道交通体系,也将赋予业主自由出行的超高便利性;另外,盛世新天项目首创高新区首家社区内全面教育配套系统,引进知名双语幼儿园,捐建“长椿路小学”公办学校,师资力量均由高新区重点示范院校教育系统统一配置;上名校再

也无需远离家门口。

目前盛世新天80~200平方米全新二批微笑系产品:涵盖市场上稀有的6+1花园洋房产品,南北通透,一层仅两户;89~122平方米的瞰景楼王产品,社区内最佳瞰景视野,阔绰楼距;80~91平方米温馨两房情景高层产品,阳台赠一半面积,飘窗面积全赠送。

# 宜居金碧天下 乐享舒适生活

## 恒大集团提前引爆黄金周,首付1.5万元起,抢精装1房

阳光洒在天鹅湖上,简单可爱的大黄鸭静静浮在湖面。几个三四岁的孩子在大黄鸭前面的湖边摆出pose,一位年轻妈妈拍下这其乐融融的瞬间。上周末,这一温馨的场景出现在恒大金碧天下的天鹅湖园林景观区。湖光水景,清流叠泉,金碧天下怡人宜居的风景吸引了许多人到此观赏游玩,并且成为许多人安家置业的首选和理想居所。 郑州晚报记者 梁冰



恒大金碧天下项目实景

### 悠然金碧天下 享受快乐惬意生活

分享快乐、传递喜悦。上周末,恒大金碧天下携大黄鸭在天鹅湖精彩亮相,活动现场洋溢着简单质朴的快乐。上午不到10点,就已经有市民开车带着家人来到金碧天下的天鹅湖,湖中乖巧可爱的大黄鸭让孩子们欢呼雀跃,爸爸妈妈们争相为自己的孩子拍照留念。

走进金碧天下天鹅湖园林景观区,沿着偌大的天鹅湖,翠柳绕岸,树木繁茂;湖中鱼儿,怡然不动,倏尔远逝。不远处广阔的草坪绿草茵茵;草坪边上,是泛着秋光的碧绿的莱茵河。与金碧天下

一路之隔的千亩凤湖,在秋意渐浓的9月,荡漾着盈盈水波和一种极致的悠闲。恒大金碧天下怡人的风景和舒适的宜居特性,吸引着许多人来此观赏游玩,并成为不少人安家置业的首选。

在金碧天下的售楼部,“安家置业的首选”变成了真正的购买行为。商业中心三楼洽谈区座无虚席,甚至出现认筹成交客户排队等候的情况。显然,恒大金碧天下舒适、惬意的居住环境吸引了众多购房者,其悠闲的生活方式也成为不少购房者的居住梦想。

### 向北25分钟 入则繁华,出则自然

80%的人堵在路上,20%的人畅行回家。与其整天在城中遭遇堵车徒增烦恼,不如向北25分钟,享受“入则繁华,出则宁静”的自然生活。恒大金碧天下,坐临万亩湿地,拥享千亩凤湖,地处交通枢纽核心,畅通出行,享自然,领繁华。

金九银十黄金购房季,恒大集团提前引爆黄金周,击破郑州青年购房门槛。即日起抢购金碧天下精装美宅,首付1.5万元起,抢精装1房;首付2.8万起,抢精装2房;首付3.4万起,抢精装3房。需要提

醒您的是,所推房源有限,千万莫失良机。

首付15万起,抢购最后20席143~217平方米豪装退台叠拼,层层退台,户户观景,清流叠泉,花木叠翠;最大46平方米露台赠送,再送2500元/平方米满屋名牌精装。恒大金碧天下与你见证繁华,共享中原首席生态度假社区。

此外,凡恒大老业主介绍新客户成功认购,可获赠最高万元购物卡;购房新业主可再享额外九九折优惠。